坚持"四个全面"战略布局 共绘"十三五"宏伟蓝图

## 湖南省十二届人大五次会议开幕

今日女报/凤网讯(记者 凌晴)红旗鲜艳,国徽高悬。1月 25日,湖南省十二届人大五次会 议在湖南省人民会堂隆重开幕。

9 时整,大会主席团常务主席、大会执行主席徐守盛宣布大席、大会执行主席徐守盛宣布大会开幕,全体人员起立齐唱国歌。本次大会应到代表760人,实到719人,符合法定人数。

开幕大会由大会主席团常务 主席徐守盛、于来山、韩永文、 谢勇、刘莲玉、徐明华、蒋作斌、 陈君文、李友志、王柯敏、彭宪 法担任执行主席,徐守盛主持。

全国政协提案委员会副主任 胡彪、全国人大内司委委员李江、 全国人大常委会委员黄伯云在主 席台就座。

国防科技大学副校长邓小刚、省高级人民法院院长康为民、省人民检察院检察长游劝荣、武警湖南总队政委贾龙武、中国人民解放军96301部队副政委何骏、国防科技大学原副教育长韩月元在主席台就座。大会主席团其他成员在主席台就座。

在热烈的掌声中,省长杜家 毫代表省人民政府作工作报告。

杜家毫说,5年来,我们主要做了以下工作:努力保持稳中求进的发展态势;致力构筑科学发展的体制机制;不断增强经济持续发展的能力;积极探索两型



1月25日,女代表喜笑颜开参加湖南省十二届人大五次会议开幕式。 摄影/郭立亮

社会建设的路子;着力促进民生 和社会事业发展;深入推进精神 文明和民主法制建设;切实加强 政府自身建设;支持国防和军队 现代化建设。

杜家毫指出,"十三五"时期 全省经济社会发展总的要求是: 高举中国特色社会主义伟大旗帜, 全面贯彻党的十八大和十八届三 中、四中、五中全会精神, 以邓小 平理论、"三个代表"重要思想、 科学发展观为指导, 深入贯彻习 近平总书记系列重要讲话精神,以 "四个全面"战略布局为统领,坚 持发展第一要务,坚持创新、协调、 绿色、开放、共享发展理念,以 提高发展质量和效益为中心, 充 分发挥"一带一部"区位优势,加 快形成引领经济发展新常态的体 制机制和发展方式,促进"三量齐 升",推进"五化"同步发展,统 筹推进经济建设、政治建设、文 化建设、社会建设、生态文明建设, 确保如期全面建成小康社会,建 设富饶美丽幸福新湖南。

"十三五"时期的发展目标是: 地区生产总值年均增长 8.5% 左右, 2020 年前在中部地区率先实现地 区生产总值和城乡居民人均可支配收入比 2010 年翻一番,人均地区生产总值与全国平均水平的差距明显缩小;一般公共预算收入年均增长 8% 左右;固定资产投资年均增长 15%;完成国家下达的节能减排任务。

2016 年我省经济社会发展的主要目标是:地区生产总值增长8.5% 左右,规模工业增加值增长8%,固定资产投资增长16%,社会消费品零售总额增长12%,进出口总额增长10%,一般公共预算收入增长8%以上,全体居民人均可支配收入增长8.5% 左右,万元GDP 能耗下降3%。

大会还表决通过了《湖南省第 十二届人民代表大会第五次会议 补选办法》。

列席大会的有:省人民政府组成人员,省十一届政协委员,省高级人民法院、省人民检察院负责人,部分在湘全国人大代表,省直有关机关团体、省管企业、中央在湘单位、本科院校负责人,省政府参事,县市区人大常委会负责人。

为建设富饶美丽幸福新湖南献计出力

## 湖南省政协十一届四次会议开幕

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 黎鑫 冒蕞)1月24日,中 国人民政治协商会议湖南省第十 一届委员会第四次会议在长沙隆 重开幕。来自全省各族各界、各 条战线的省政协委员齐聚长沙, 积极履行政治协商、民主监督、 参政议政职能,为建设富饶美丽 幸福新湖南献计出力。

出席开幕式并在主席台就坐的有:省委书记、省人大常委会主任徐守盛,省委副书记、省长杜家毫,省政协副主席武吉海、孙建国、袁隆平、刘晓、王晓琴、

杨维刚、张大方、欧阳斌、赖明勇、 葛洪元和秘书长袁新华。

全国政协提案委员会副主任 胡彪、国防科技大学原政委徐一 天在主席台就座。

在主席台就座的省党政军领导和老同志有:孙金龙、熊清泉、杨正午、刘夫生、王克英、李微微、郭开朗、许又声、陈向群、易炼红、张文雄、傅奎、黄跃进、黄兰香、于来山、韩永文、杨泰波、谢勇、陈叔红、刘莲玉、徐明华、蒋作斌、陈君文、何报翔、李友志、张剑飞、戴道晋、蔡振红、谭仲池、姜英宇、

文选德、许云昭、卓康宁、杨汇泉、 范多富、游碧竹、蔡自兴、李贻衡、 石玉珍、章锐夫、王汀明、龙国键、 魏文彬。

国防科技大学副校长邓小刚、 国防科技大学计算机学院政委刘 学民在主席台就座。

开幕式由孙建国、袁隆平、刘晓主持。本次会议应到委员 749人,实到 693人,符合《政协章程》规定的有效人数。上午 9 时,孙建国宣布大会开幕,全体人员齐唱国歌。

(下转 A03 版)

## 周大福长沙海信豪雅 形象店完美绽放

近日,长沙海信广场 2 楼,周大福豪雅形象店完美 绽放。据周大福相关负责人 介绍,全国仅有 9% 的珠宝 店被打造为豪雅珠宝店。

周大福豪雅形象店以色 泽统一的高质地浅斑马木纹 材料装饰,采用高级质地材料,色泽统一,彰显豪华、 雅致格调。橱窗选用独具特 色、造型别致,富有文化品 位与艺术气息的珠宝进行展示,将直观的视觉美学与现代陈列艺术技巧相结合,赋 予珠宝生命力。

A B A TE

同时,在长沙海信豪雅 形象店首场 VIP 活动中,有 福星宝宝的萌势互动,还有 意大利设计师系列以欧洲意 大利建筑为创作灵感的珠宝, 故宫系列之事事如意套装臻 品赏析。



## 首届湖湘肿瘤防治 高峰论坛在长沙召开

—湖南省健康服务业协会肿瘤防治分会同期成立

今日女报/凤网讯(记 者 何军霄 通讯员 伍劲 **威**) 1月23日, 湖南省健 康服务业协会、湖南省肿瘤 医院/中南大学湘雅医学院 附属肿瘤医院联合举办的首 届"肿瘤防治高峰论坛" 暨 湖南省健康服务业协会肿瘤 防治分会成立大会在长沙召 开。湖南省肿瘤医院邬麟主 任医师当选分会理事长。湖 南省健康服务业协会常务副 理事长肖平教授主持大会开 幕式,湖南省湖南省肿瘤医 院/中南大学湘雅医学院附 属肿瘤医院院长刘景诗教授 出席会议并致辞。省内外肿 瘤防治专家学者、省卫生计 生委相关负责人、全省各级 医疗机构、预防保健机构、 社区卫生服务中心、乡镇卫 生院和肿瘤防治相关医药企 业负责人近300人出席本次 论坛大会。

省卫生计生委科教处处 长范珍贤总结和分析了我国 癌症防治形势和工作开展情况,强调各地一定要抓住机 遇、提高认识,认真研究求, 很抓"计划" 的落实,同时 指出癌症防治工作要坚持顶 防为主、防治结合、中西医 并重,要加强癌症防治能力, 建设,提高癌症防治能力, 要实施癌症综合防治策略和 措施,为遏制我国、我省癌 症增长、降低癌症疾病负担 奠定基础。

湖南省健康服务业协会 理事长、中南大学肿瘤研究 所前任所长李桂源教授指出. 近年来党中央、国务院十分 重视癌症防治工作, 本次"计 划"的制定下发,为我国癌 症防治工作进一步创造了有 利条件。协会及肿瘤防治分 会要团结带领肿瘤防治各方 力量,按照《计划》提出的"坚 持预防为主、防治结合、中 西医并重"的防治工作要求, 组织会员单位、防治专家和 全社会相关机构推进我省癌 症防治体系建设, 提高癌症 防治能力, 实施癌症综合防 治的策略和措施。要在做好 临床诊疗的基础上, 利用专 业队伍优势、技术和知识优 势着重做好肿瘤防治知识普 及工作,积极建议、协助政 府落实环境保护、生活方式 改善、职业防护等肿瘤防治 相关措施。

省内外肿瘤防治专家学者分别就我国癌症流行状况及原因、肿瘤防治策略、肿瘤早防早诊早治、肿瘤登记随访等工作和肿瘤临床治疗等专题内容做了学术讲座和交流。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日 女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询 及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。